

Дипломные работы выпускников и в этом году были очень разнообразны по тематике и отражали возможные направления их будущей работы. Они охватывали широкий круг актуальных вопросов современной системы образования. В ходе защит ВКР дипломанты продемонстрировали соответствующий ГОС теоретический и практический уровень подготовки, в том числе наличие требуемых стандартом профессиональных и общеинтеллектуальных умений и навыков. А свою готовность к профессиональному и карьерному росту – умением квалифицированно и аргументировано отстаивать свою позицию в ходе ответов на вопросы членов комиссии.

В своем заключительном выступлении председатель государственной аттестационной комиссии, к.т.н., д.п.н., профессор Юрий Николаевич Семин (ИЖГТУ) отметил очень высокий уровень многих представленных работ, положительно отозвался о системе подготовки дипломников на кафедре. Кафедра ТМТПО сердечно поздравляет своих выпускников и желает им удачи и профессионального роста.

Небольшой фотоотчет в нашей [ФОТОГАЛЕРЕЕ](#)